



## 以色列餐饮业重新开业

以色列总理办公室、财政部和卫生部日前发布联合声明, 允许以色列餐饮业和国内旅游景点 27 日重新开业。

联合声明显示, 餐馆、咖啡馆、酒吧、游泳池(幼儿泳池除外)和旅游景点等获准 27 日重新开业, 但必须严格遵守社交距离、佩戴口罩和卫生等方面的规定。

以色列卫生部 27 日晚发布的新冠疫情数据显示, 当日新增确诊病例 36 例, 累计确诊 16793 例; 当日无新增死亡病例, 累计死亡 281 例。截至 27 日晚, 以色列现存病例为 1942 例, 自 3 月 24 日以来首次降至 2000 例以下。



## 尼泊尔表示将与中讨论何时宣布珠峰新高度

尼泊尔土地管理、合作与减贫部长帕德玛·库马里·阿里亚尔 27 日晚告诉新华社记者: “尼泊尔政府将与中方讨论何时(共同)宣布珠峰高度。”

中尼两国领导人 2019 年 10 月发表联合声明, 表示“双方将共同宣布珠峰高程并开展科研合作”。

尼泊尔土地管理、合作与减贫部下属测绘局首席测绘员、珠峰高度测量秘书处协调人苏希尔·丹戈尔说: “中国再次测量珠峰高度, 这件事本身就很有意义, 也是全世界测绘界的一件大事。”

尼泊尔去年测量了珠峰高度。丹戈尔告诉记者, 尼方已经到了数据处理的最后阶段, 应该很快就可以计算出珠峰新高度。

## 韩国首都圈确诊病例激增 舆论忧疫情反弹

过去 24 小时, 韩国新增 79 例确诊病例, 这是自韩国日前转入生活防疫阶段后, 单日新增病例首次超过 50 例。首都圈确诊病例持续增加。

韩国疫情自 4 月趋缓, 单日新增病例一度保持在个位数增长。但近来, 首尔娱乐场所、大型电商公司物流中心、课外培训中心等地聚集性感染频发。据韩国中央防疫对策本部通报, 截至当地时间 28 日零时, 累计确诊病例 11344 例; 过去 24 小时新增 79 例, 其中 67 例发生在包括首尔、仁川、京畿道在内的首都圈地区。

## 美国加州新冠肺炎确诊病例破 10 万

美国加利福尼亚州新冠肺炎确诊病例当地时间 27 日超过 10 万关口, 其中逾 3800 人死亡。

圣荷西《水星报》报道称, 加州的新冠肺炎确诊病例从 4 月 30 日的 5 万上升到现在的 10 万, 所用时间不到一个月。26 日记录的 3215 例新增病例是疫情暴发以来, 加州单日报告人数最多的一天, 官员们将此归因于假期周末报告的滞后。南加州继续是疫情最严重的地区, 26 日, 洛

杉矶县报告了 1804 例新增确诊病例和 27 例新增死亡病例, 里弗赛德县报告了 135 例新增确诊病例和 11 例新增死亡病例, 奥兰治县报告了 109 例新增病例。仅这三个县就占加州新冠肺炎确诊病例的 60%, 以及死亡病例的三分之二。《洛杉矶时报》报道称, 加州是第四个确诊病例超过 10 万的州。

报道称, 病例数的上升并不一定意味着疫情正在蔓延。一些

官员认为, 确诊病例的增加是加州大大增加了检测力度的结果。

《旧金山纪事报》报道称, 即使加州的病例继续增加, 州长加文·纽瑟姆表示, 住院和重症监护患者人数的稳定、测试数量的增加和个人防护设备的供应能力使他有信心重新开放该州更多经济。

纽瑟姆 26 日宣布, 加州部分县可以恢复理发、进店购物和餐厅堂吃等服务。

## 英国易捷航空拟裁员约 4500 人以控制运营成本

英国易捷航空公司称, 为适应因新冠疫情而缩小的航空市场规模, 公司计划裁员大约 4500 人, 以控制运营成本。

报道称, 易捷航空公司有大约 15000 名员工, 这一计划意味着, 该公司将裁员 30%。

易捷航空公司首席执行官伦德格伦表示, “这是一段非常困难的时期, 我们必须考虑到非常困难的决定。这将影响我们的员工, 但我们在长期范围内, 尽可能多地保留工作岗位。”

## 波音 737 MAX 客机恢复生产

美国波音公司当地时间 27 日宣布, 已经在其位于华盛顿州伦顿的工厂恢复了 737MAX 客机的生产。

波音公司发布的消息称, 737 项目开始以低速率制造飞机, 并采取了十多项提高工作场所安全和产品质量的举措。波音称, 今年 1 月暂停生产以来, 机械师和工程师合作对工厂每一个位置的工作内容进行了改进和标准化。新的工装流程还将确保员工在最近的位置就可以获得制造飞机所需的各种资源。

波音民用飞机集团 737 项目副总裁兼总经理沃尔特·奥迪修表示: “我们一直在改进生产系统并使其更加强大, 这些举措是创造 737MAX 最佳制造环境的新步骤。”

## 韩国未来统合党与未来韩国党正式宣布合并

当地时间 28 日, 韩国在野党未来统合党正式宣布, 与及其“卫星政党”未来韩国党合并。

据报道, 两党合并管理机构商定, 29 日, 先以未来统合党为名向韩国中央选举管理委员会申报两党合并。获得批准后, 未来统合党的国会议席将增至 103 个, 其中地区国会议员席位 84 个, 比例代表国会议员席位 19 个。

据报道, 韩国国会选举四年举行一次, 共角逐 300 个议席, 其中包括 253 个选区议席和 47 个比例代表议席。2020 年 4 月 16 日, 韩国第 21 届国会议员选举结果揭晓, 执政党共同民主党及其“卫星政党”共同市民党共夺得 180 个议席, 取得压倒性胜利。未来统合党和未来韩国党获得 103 席, 遭遇惨败。

## 巴西确诊总数超 40 万 疫情最严重的州却宣布解封

据路透社、《巴西日报》综合报道, 巴西卫生部 27 日晚公布的最新数据显示, 该国新增死亡病例 1086 例, 连续五天单日新增超千例。美国华盛顿大学的研究团队预测称, 巴西将在 6 月份迎来疫情高峰, 单日新增死亡病例数将超过 3000 例, 到 8 月份将有超 22 万人死亡。

圣保罗州是巴西确诊病例数和死亡病例数最多的州, 但州长多利亚 27 日却宣布该州将从 6

月 1 日开始逐步解封。据悉, 州政府根据卫生部门和疫情应急委员会制定的标准, 把各个地区按红、橙、黄、绿和蓝五个等级进行划分。

疫情最严重的红色地区将允许工厂和建筑工地复工; 橙色地区则允许商店和购物中心等商业设施也恢复营业; 黄色地区允许酒吧、餐馆和理发店恢复营业; 绿色地区允许健身房恢复营业; 蓝色地区允许剧院、电影院、体

育场和各种活动重新开放。

包括州府圣保罗市在内的大部分地区被划为橙色地区, 可以从 6 月 1 日起恢复商业活动。但圣保罗市市长科瓦斯表示, 市政府将在和各部门协商之后再做出决定, 暂不打算从 6 月 1 日起就开始解封。科瓦斯早前曾表示, 圣保罗市的医疗系统已经接近崩溃, 重症监护床位的占用率已经高达 87%。

## 秘鲁新冠确诊病例超 13 万 政府公布高危人群复工条件

秘鲁卫生部 27 日发布的数据显示, 过去一天, 秘鲁新增 6154 例新冠肺炎确诊病例, 累计确诊病例达到 135905 例; 新增死亡 195 例, 累计死亡 3983 例。秘鲁卫生部长维克多·萨莫拉说, 目前秘鲁疫情处于一个长期高峰, 但预计新增确诊病例数会很快下降。

秘鲁劳动部 27 日公布了一项决议, 规定了高危人群在新冠肺炎疫情下复工的条件, 按员工必须向其雇主提交一份医疗证书, 并由负责监控办公室医疗卫生的医生确认核实, 雇主不能给员工分配增加感染新冠病毒风险的任务。